

Lot de 6 dalles damier Quattro Line

Points forts

- Dalles Ouattro Line
- Dimension: 40 x 40 x 1.8 cm
- 8 coloris possibles, autres coloris sur demande
- Vendu par carton de 6
- Quantité minimum 12m²

VOIR FICHE PRODUIT

Description technique

Description

Les dalles Quattro Line offrent plusieurs avantages :

- esthétique : une fois assemblées, les stries du dallage Quattro Line procurent 4 effets d'optiques
- drainant : l'eau ne s'amasse plus dans votre garage. Elle s'écoule entre les stries et s'évapore rapidement. Il n'y a plus de traces de pneus au sol ni flaques sur la terrasse
- ajouré : le dallage reste plus propre que tout autre sol. Avec ses 6 mm d'espace entre les stries et sa surface arrondie, 90% de la poussière passe à travers.
- facile : le clipsage est simple et rapide. Une fois clipsées, les dalles forment un tapis de 40m² en 1 heure par personne
- solide : ce n'est pas du simple plastique, sinon cela casserait par temps froid et cela n'aurait pas un aspect aussi qualitatif. Il s'agit de polypropylène (matériau des parechocs des voitures)
- souple et rigide : le dallage Quattro Line reste plate même sur un béton très brut. A ne pas confondre avec le PVC qui ondule selon les creux et les bosses.

Technique

Chaque dalle Quattro line dispose de plusieurs centaines de supports verticaux et aussi de traverses et renforts structurels. Cette architecture permet de résister à une charge de 20 tonnes par m².

Des joints de dilatation sont inclus. La chaleur et le soleil influent sur de nombreux matériaux. Le polypropylène se dilate moins que d'autres sols (comme le PVC inutilisable en extérieur), mais les dalles Quattro Line peuvent se dilater sans s'abîmer. Pour réussir cela, le bureau d'études de notre sous-traitant a testé plusieurs systèmes avant de mettre au point le clipsage définitif. Une fois clipsées, les dalles Quattro Line laissent voir un espace d'un millimètre entre-elles. Cet espace sert de joint de dilatation ; il va se réduire sous l'effet de la chaleur et augmenter par temps froid.

Clips à verrouillage optimisé

Par rapport à la première génération de dalles Quattro Line, les clips mâles et femelles ont été renforcés. La nouvelle version résiste à des contraintes beaucoup plus élevées ·

- gestion des sols inégaux : le matériau et la structure des dalles conjuguent souplesse et rigidité pour pardonner de nombreux défauts du sol existant. La fiabilité du clipsage participe à cette grande tolérance.
- extérieur : on peut désormais installer les dalles Quattro Line sur des bitumes dégradés, des espaces gravillonnés (à condition qu'ils soient damés et homogènes) et même au sol naturel !
- ripage des pneus, y compris ceux des gros SUV, 4x4 et voitures de sports

Recyclable à 100%

Avec 40 ans d'expérience en plasturgie, notre sous-traitant est bien placé pour comparer les procédés et les matériaux. Soucieux des générations futures, Quattro Line est engagé dans un processus vertueux, qui tient à 3 points :

- le recyclage ne génère aucun déchet : fabriquées sans talc ni autre composant caché, les dalles Quattro Line sont intégralement recyclable
- les dalles Quattro Line sont imputrescibles : même installées dans les jardins sur le sol naturel pour faire des allées carrossables, elles ne vont pas ramollir ni se décomposer avec le temps
- il existe une centaine de variétés de polypropylène copolymère : celle utilisée par Quattro Line est d'ue qualité optimale, qui ne va pas s'effriter avec le temps, à la différence des nombreux produits low-cost importés du bout du monde.

Les dalles damiers sont disponibles en 8 coloris.

8 modèles disponible, voir fiche technique, autres coloris sur demande.

Tarif dégressif pour quantité, n'hésitez pas à nous consulter

=> Découvrez également nos :

Elingages

<u>Box</u>

Chaussures de sécurité

Retrouvez tous nos produits sur www.cegequip.fr

Caractéristiques techniques

| RÉFÉRENCE | COULEUR | MATIÈRE | POIDS EN KG | DIMENSION | |
|-----------|--------------------------|---------------|-------------|------------------|--|
| 040704104 | Noir RAL 9004 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704105 | Gris anthracite RAL 7016 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704106 | Blanc RAL 9010 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704107 | Gris RAL 7012 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704108 | Rouge RAL 3020 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704109 | Bleu RAL 5005 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704118 | Vert RAL 6001 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |
| 040704119 | Jaune RAL 1016 | Polypropylène | 3 | 40 x 40 x 1.8 cm | |

Retrouvez tous nos produits sur www.cegequip.fr